

兰州市城关区多个街道供暖工作全面铺开 全力以赴，确保居民温暖过冬



关注今冬供暖

随着天气逐渐转凉，兰州市供暖工作成为市民关注的焦点。近日，兰州市城关区雁南街道、盐场路街道、渭源路街道以及高新区陆续开展供暖工作，通过一系列细致入微的举措，确保居民温暖过冬。



检查供暖设备。

雁南街道： 供暖企业全面备战，温暖送到家

在城关区雁南街道，供暖企业已经全面进入供暖状态，对供暖设备进行了全面的检查和维护，特别关注老年人和特殊群体的供暖需求，确保他们在寒冷的冬季能够享受到特别的关怀和温暖。

企业还利用大数据分析，预测不同区域的供暖负荷，从而科学合理地调配供暖资源。雁南街道的供暖企业还推出了“供暖管家”服务，为居民提供一对一的供暖咨询和解决方案，确保居民在遇到供暖问题时能够及时得到帮助。

盐场路街道： 供暖管道畅通，温暖无死角

在盐场路街道，供暖企业与街道工作人员密切合作，确保供暖管道的畅通无阻。他们深入社区，对每一条供暖管道进行细致检查，及时发现并解决潜在的安全隐患，让居民在寒冷的冬季感受到了温暖和关怀，确保了供暖服务的全面覆盖和无死角。

为进一步提高供暖服务的可靠性和稳定性，盐场路街道计划对老旧供暖管道进行改造升级，采用更先进的材料和工艺，提高管道的耐腐蚀性和使用寿命。

兰州高新区： 科技引领供暖，智能温暖人心

高新区作为兰州市的科技创新重地，供暖工作也注入了科技元素。供暖企业引入了智能化供暖系统和远程监控技术，实现了供暖的智能化管理。这些技术的应用不仅提高了供暖的效率和稳定性，还为居民提供了更加舒适、智能的供暖体验。同时，企业还加强了与居民的沟通和交流，通过线上平台及时收集和和处理居民的供暖需求和意见反馈，确保供暖服务的高质量和高效率。

渭源路街道： 供暖服务优化，居民满意度提升

渭源路街道注重提高供暖服务的质量和效率，与供暖企业共同优化了供暖服务流程，简化了报修和投诉流程，确保居民在遇到问题时能够迅速得到解决。同时，街道还加强了供暖设备的安全管理，对供暖设备进行了严格的安全检查和维护，确保供暖过程的安全可靠。为进一步提升供暖服务水平，渭源路街道还计划引入第三方评估机构，对供暖企业的服务质量进行定期评估和监督。

文/图 奔流新闻·兰州晨报记者 李冰洁

新闻链接

国网兰州供电公司 线路提前“体检”保障供暖



工作人员对换电站供电设备进行巡视测温。

本报讯(奔流新闻·兰州晨报通讯员尹彩虹 记者玄丝雨)“110千伏西福变119西固城线25号兰化三小分段开关温度正常，电流正常……”10月23日，国网兰州供电公司西固供电分公司生产指挥班巡视人员王澍和同事南栋辉正在对辖区重要供热线路设备进行巡视、测温，这是国网兰州供电公司西固供电分公司为保障城市供暖用电安全的一个缩影。

为确保客户温暖过冬，国网兰州供电公司西固供电分公司提早谋划、提前部署，组织工作人员手持专业测温仪器，穿梭在辖区各个角落，对供暖线路进行细致巡视和测温。他们仔细检查

每一条线路的接头、开关、变压器等关键部位，确保设备状态良好，无过热、老化等安全隐患。

据悉，国网兰州供电公司西固供电分公司主动靠前服务，加强与供热企业的沟通协调，了解供热负荷需求，优化电网运行方式，提高供电可靠性。组织人员深入属地供热企业开展用电安全检查，并对辖区内在运换电站供电设备进行全面排查和巡视测温。同时，结合属地冬季用电形势，提前对涉及供暖线路进行负荷预测，排查供电设备隐患，通过带电作业和计划检修等方式对发现的隐患缺陷进行集中消缺处理，全面提升设备健康运行水平，确保安全可靠供电。

西固区准备就绪 时刻把民生“温度”放在心上

本报讯(奔流新闻·兰州晨报通讯员郭炯 记者玄丝雨)随着供暖进入倒计时，兰州市西固区提前做好各项准备工作，确保辖区群众安全温暖过冬。记者了解到，目前，西固区供热管网并网改造工程将在10月25日前全部完成，西固区主城区将在今年基本实现联片供热。同时，西固区还在近期通过开展“访民问暖”行动，倾听群众呼声，帮助群众解决供热问题。

前期，西固区房屋保障中心对兰州热力集团西固热网分公司、中环寰慧(兰州)热力有限公司实施的热电联产和辖区天然气锅炉集中供热企业进行了拉网式排查，对各供热企业进回水管网及燃气锅炉和热力联片换热站管网运行温度提出了具体要求，做到供热企业排查百分之百全覆盖，并不定期对供热单位进行轮检，确保供热源头各供热设施运行正常，管网运行正常。

“在夏天的时候，我们已经对主管网进行了排查。现在我们打压注水，对业主们家里可能有跑、冒、滴、漏的问题已经做完处理。全部准备就绪，随时都

可以进行供暖。”兰州建投物业管理有限公司丽景家园物业站站长孙超说。

为保障供暖的及时性和安全性，西固区提前启动供热管网注水打压工作，成立供暖抢修队伍，保证供热企业在注水打压期间的应急处置。

“在供热管网注水打压的同时，我们也不断加强与各社区、物业服务企业的沟通交流，通过物业公示栏、滚动电子屏、业主群以及在小区或单元门口张贴注水通知等方式，提醒居民作好相关准备工作，当好供暖服务的‘贴心人’，为今冬供暖作好充分准备。”兰州热力集团西固热网分公司相关负责人表示。

“通过对天然气锅炉的移交整合并网改造，实施联片供热后，使得供热质量有了进一步的提升，可以保证24小时恒温供热，彻底解决了天然气价格成本高，企业成本倒挂和供热不达标的问题。今年的供热温度将有进一步的提升，老百姓的用热满意率也将得到大大的提升。”西固区房屋保障中心供热保障股股长汉永哲说。



记者帮

爆料热线：8159555

庙滩子便民农贸市场改造升级 11月10日有望完工

改造工程，预计工程将于11月10日完工。

步入施工现场，记者看到市场西侧已经矗起一排装备式集装箱摊位，每个摊位内均配备独立电表和照明设施，地面铺设平整。市场东侧，工人正在对摊位的门头、屋顶进行维修改造。

改造后的市场会变成什么样呢？面对记者的提问，甘先生表示：“我们将对市场内部铺设排水排污管道，更新消防设备，整治三线乱搭现象，在每个摊位门头上方安装手动遮阳棚，为水产摊位配备上下水管

道等设施。此外，市场的南北出入口将安装大门，人行道也比之前拓宽2米多。”

据了解，市场摊位的门头将统一制作招牌，屋顶进行防水改造，并增设了雨水收集装置。针对市场南门口架空线缆密集杂乱的问题，施工方已协调相关单位进行地下敷设改造。

庙滩子便民农贸市场作为兰州市城关区黄河北岸最大的便民农贸市场，服务于黄河北岸几十万居民的日常生活。然而，随着城市的发展，市场内部设施陈旧老化，

配套设施落后，规划布局混乱，已不能满足市民对清洁、有序、安全的消费购物环境的需求。此次提升改造，不仅是对市场硬件设施的一次全面升级，更是对市场整体形象重塑。该市场办公室相关负责人表示：“庙滩子便民农贸市场作为城市中充满‘烟火气’的地方，经过此次改造升级，将以整洁的环境、完善的设施，为周边居民提供一个更加便捷、舒适的购物场所。”

文/图奔流新闻·兰州晨报记者 张雪芬

近日，市民张女士拨打奔流新闻·兰州晨报的“记者帮”热线8159555表示，兰州市城关区庙滩子便民农贸市场改造已经有一段时间了，希望了解改造工程何时完工。

10月23日，记者前往庙滩子便民农贸市场进行实地采访时看到，市场周围均有围挡，工人正在紧张施工。记者向负责现场施工的甘肃金城阳光文化体育旅游投资发展有限公司甘先生了解到，10月8日，庙滩子便民农贸市场在原址实施升级